Может ли страховая компания требовать заключения дополнительных договоров страхования при заключении договора ОСАГО, либо отказать в заключении договора ОСАГО?

В прокуратуру Рыльского района поступают обращения граждан, связанные с отказами страховщиков в заключении договоров обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств (далее - ОСАГО), в том числе, из-за навязывания страхователям страховыми компаниями дополнительных услуг, когда заключение договора ОСАГО сопровождается требованием одновременно заключить договор добровольного страхования. 

Согласно абзацу 8 статьи 1 Федерального закона от 25.04.2002 N 40-ФЗ «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств» договор ОСАГО является публичным.

В соответствии с ч. 3 ст. 426 Гражданского кодекса Российской Федерации отказ страховщика от заключения договора ОСАГО при наличии возможности заключить такой договор страхования не допускается. 

В случае отказа страховой компании принять заявление о желании заключить договор ОСАГО нарочно, такое заявление может быть направлено посредством ФГУП «Почта России» на почтовый адрес страховщика, указанный в полисе ОСАГО, с уведомлением о вручении почтового отправления, что позволит доказать факт получения страховщиком направленного владельцем транспортного средства такого заявления.

Согласно ч. 1 ст. 445 ГК РФ страховщик обязан в течение 30 дней со дня получения вышеуказанного заявления направить страхователю извещение о согласии, отказе или согласии заключить договора ОСАГО на иных условиях.

Кроме того, согласно ч. 2 ст. 16 Закона Российской Федерации от 07.02.1992 N 2300-1 «О защите прав потребителей» запрещается обусловливать приобретение одних услуг обязательным приобретением иных услуг.

Таким образом, уклонение страховых организаций от заключения договора ОСАГО является неправомерным. 

При получении незаконного отказа в заключении договора ОСАГО страхователь может обжаловать действия страховой компании в Банк России, ФАС России, Роспотребнадзор, а также обратиться в суд для защиты своих прав и интересов.
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