Рыльским районным судом Курской области осужден гражданин за мошенничество.
Приговором Рыльского районного суда Курской области от 11 апреля 2014 года гражданин Н. признан виновным в совершении четырёх  преступлений, предусмотренных ст. 159 ч. 2 УК РФ.

На момент проведения предварительного расследования гражданин Н. уже отбывал наказание в виде лишения свободы по приговору Рыльского районного суда Курской области от 16.11.2012.

В ходе предварительного расследования, а также в судебном заседании было установлено, что в период июля – августа 2008 года гражданин Н. под предлогом приискания адвоката в уголовном деле для родственника потерпевшего, заранее понимая, что в последующем свои обязательства выполнять не будет, получил от потерпевшего денежные средства в сумме 100 000 рублей. После получения денежных средств гражданин Н. скрылся, денежные средства до настоящего времени не вернул.

Также, в судебном заседании было установлено, что в 2010 году гражданин Н. войдя в доверие граждан Ц. и В., предложил указанным лицам оформить на себя кредиты в кредитных учреждениях для покупки бытовой техники, пообещав им выплачивать за них платежи по кредитам.

После того, как граждане Ц. и В. приобрели бытовую технику, гражданин Н. забрал бытовую технику у указанных лиц и реализовал ее. Денежные средства от продажи бытовой техники частично отдал потерпевшим, оставшуюся часть присвоил, при этом кредиты полученные гражданами Ц. и В. гражданин Н. не выплатил.

Кроме того,  в 2010 году гражданин Н. войдя в доверие к продавцу магазина хозяйственных инструментов, частично оплатив и под залог своего военного билета, заранее понимая, что в последующем свои обязательства выполнять не будет, приобрел бензопилу и сварочный аппарат.

После приобретения гражданин Н. продал бытовые инструменты на территории рынка города Рыльска, денежные средства продавцу магазина так и не вернул.

В связи с тем, что гражданин Н. уже был осужден к реальному лишению свободы и отбывал наказание, на основании ст. 69 ч. 5 УК РФ, гражданину Н. окончательно было назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы без ограничение свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Приговор в законную силу не вступил.

Помощник прокурора Рыльского района                                   В.А. Малышев
