[bookmark: _GoBack]21.04.2015 Мировым судьей судебного участка № 1 г. Рыльска и Рыльского района Курской области рассмотрено уголовное дело по обвинению гражданки П. 1963 г.р., в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 139 УК РФ, т.е. в совершении незаконного проникновения в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица.
В судебном заседании было установлено, что 05 февраля 2015 года около 21 часа гражданка П. находилась у своего знакомого в с. Крупец Рыльского района и помогала ему по хозяйству. После работа она употребила спиртное и направилась к себе домой в д. Тереховка Рыльского района. Проходя по улице с. Крупец Рыльского района она обратила внимание, что около одно из домов ее знакомого отсутствует его автомобиль, а входная  дверь в дом закрыта на навесной замок, после чего она поняла, что хозяина нет дома. Так как до ее дома было далеко идти, поскольку он находился в другой деревне, гражданка П., которая находилась в состоянии алкогольного опьянения, решила незаконно проникнуть в дом Д., против его воли, чтобы в нем переночевать. Обвиняемая разбила одно из окон дома, и через него незаконно проникла в дом Д., где еще выпила принесенное с собой спиртное, после чего легла спать. На следующее утро, П. после того как проснулась, вылезла из дома через разбитое окно после чего покинула данный дом.   
   Приговором суда П. была признана виновной в совершении незаконного проникновения в жилище, совершенного против воли проживающего в нем лица и ей было назначено наказание в виде 300 часов обязательных работ, которые заключаются в выполнении осужденными в свободное от основной работы или учебы время бесплатных общественно полезных работ.  
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